



ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ

ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

ΑΘΗΝΑ
25 ΜΑΪΟΥ 1992

ΤΕΥΧΟΣ ΑΝΩΝΥΜΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΚΑΙ
ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΠΕΡΙΩΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΦΥΛΛΟΥ
1629

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

ΑΝΩΝΥΜΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ

Καταστατικά

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΓΕΝΙΚΕΣ ΡΑΔΙΟΘΛΑΕΟΠΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ - ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «BLU SKY - ΚΑΝΑΛΙ 65». 1

Προσκλήσεις

Πρόσκληση των μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΒΕΝΟΣ Α.Ε. ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΙΔΩΝ ΝΕΩΤΕΡΙΣΤΙΚΩΝ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΩΝ» σε τακτική Γενική Συνέλευση. 2

Πρόσκληση των μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Κ.Κ. ΚΙΟΥΛΑΦΑΣ Α.Ε.» σε τακτική Γενική Συνέλευση. 3

Πρόσκληση των μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΔΙΑΚΟΙΝΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΘΑΣΟΥ ΜΑΡΜΑΡΑ ΣΚΥΡΑ ΤΕΧΝΙΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» σε τακτική Γενική Συνέλευση. 4

Πρόσκληση των μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΛΑΣΜΑΤΟΥΡΓΕΙΑ ΧΑΛΥΒΟΣ ΠΑΤΡΩΝ Α.Ε.» σε τακτική Γενική Συνέλευση. 5

Πρόσκληση των μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΠΑΛΑΝΤΖΙΑΝ Α.Β.Ε.Ε.» σε τακτική Γενική Συνέλευση. 6

Πρόσκληση των μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΛΙΣΙΝΙ ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» σε τακτική Γενική Συνέλευση. 7

Πρόσκληση των μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΚΑΠΝΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΑΛΠΑ Α.Ε.» σε ετήσια τακτική Γενική Συνέλευση. 8

Πρόσκληση των μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «SCANACHROME HELLAS Α.Ε.Ε.» σε ετήσια τακτική Γενική Συνέλευση. 9

Πρόσκληση των μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΠΡΩΤΗ ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΧΑΡΙΛΑΟΥ Α.Ε.» σε ετήσια τακτική Γενική Συνέλευση. 10

Πρόσκληση των μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΒΙΟΣΩΛ Α.Ε.» σε τακτική Γενική Συνέλευση. 11

Ανακοινώσεις

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «GLOBE ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΟΜΙΛΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ». 12

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ ΚΑΙ ΥΦΑΣΜΑΤΩΝ ΖΑΜΠΑ Α.Ε.». 13

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Γ. ΝΙΚΑΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ». 14

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΠΡΕΣΤΟΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Α.Ε.Β.Ε.» με δ.τ. PRESTON». 15

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΤΕΧΝΟΦΑΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΩΝ». 16

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΜΑΡΜΑΡΙ HOTEL Α.Ε.». 17

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΚΟΥΤΣΟΥΚΟΣ Α.Ε. ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΚΡΕΑΤΩΝ». 18

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΛΑΙΟΔΥΝΑΜΙΚΗ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ». 19

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΑ - ΧΑΡΤΟΠΩΛΕΙΑ - ΕΚΔΟΣΕΙΣ - ΕΙΔΗ ΔΩΡΩΝ, ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΕΠΟΧΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ». 20

ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΠΕΡΙΩΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ

Καταστατικά

Σύσταση Εταιρείας Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «Μ.Π. Ελλάς Κατασκευές - Εμπορία - Εισαγωγές - Εξαγωγές Εταιρεία Περιορισμένης Ευθύνης». 21

Σύσταση Εταιρείας Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑ ΕΤΟΙΜΩΝ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ ΒΙΚΤΩΡ Εταιρεία Περιορισμένης Ευθύνης και με διακριτικό τίτλο «ΒΙΚΤΩΡ ΕΠΕ». 22

Σύσταση Εταιρείας Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ ΟΠΛΙΣΜΟΥ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΑΝΑΛΗΨΗΣ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ Εταιρεία Περιορισμένης Ευθύνης (Ε.Π.Ε.)». 23

Σύσταση Εταιρείας Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΣΚΙΑΘΟΥ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΩΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ». 24

ΑΝΩΝΥΜΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΑ

(1)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΓΕΝΙΚΕΣ ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΠΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ – ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «BLU SKY – ΚΑΝΑΛΙ 65».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΝΑΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ

Την 20.5.1992 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας και πήρε αριθμό Μητρώου 26525/04/Β/92/170 η Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «ΓΕΝΙΚΕΣ ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΠΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ – ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «BLU SKY – ΚΑΝΑΛΙ 65» καθώς επίσης και η ΕΜ 1518/20.5.92 απόφαση της Διεύθυνσης Εμπορίου της Νομαρχίας Ανατολικής Αττικής με την οποία δόθηκε άδεια σύστασης και εγκρίθηκε το καταστατικό της ανωτέρω Εταιρείας όπως αυτό καταρτίστηκε με την υπ' αριθμό 18.192/6.2.1992 πράξη του Συμβολαιογράφου Ελευσίνας Παναγιώτη Κωνσταντίνου Κουτσιλαίου και τροποποιήθηκε με την υπ' αριθμό 18.262/7.5.1992 διορθωτική πράξη του ίδιου Συμβολαιογράφου.

Το καταστατικό αυτό συντάχθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του Β.Α. 174/1963 «Περί κωδικοποίησης των διατάξεων του Ν. 2190/1920 εις ενιαίο κείμενο» όπως αυτό προσαρμόστηκε προς το Κοινοτικό Δίκαιο με τα Π.Δ. 409/1986 και 498/87 περίληψη του οποίου ως κατωτέρω:

Επωνυμία και διακριτικός τίτλος: «ΓΕΝΙΚΕΣ ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΠΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και διακριτικός τίτλος «BLUE SKY – ΚΑΝΑΛΙ 65».

Έδρα: Ο Δήμος Φιλοθέης (οδός Ευνάρδου αριθμός 11).

Σκοπός: 1. Σκοπός της Εταιρείας είναι: Η ίδρυση, θέση σε λειτουργία και διεύθυνση Ραδιοτηλεοπτικών Σταθμών.

Η δημιουργία και παραγωγή ραδιοτηλεοπτικών προγραμμάτων και εκπομπών γενικά και η διενέργεια όλων των εργασιών που έχουν άμεση ή έμμεση σχέση με τη λειτουργία Ραδιοτηλεοπτικού Σταθμού.

Ακόμα η εισαγωγή και εκμετάλλευση ξένων κινηματογραφικών ταινιών, τηλεοπτικών σειρών και προγραμμάτων καθώς και η παραγωγή, εκμετάλλευση αντιπροσωπευση και εξαγωγή Ελληνικών και ξένων ταινιών, σειρών τηλεοπτικών και προγραμμάτων παντός είδους και φύσεως.

Διάρκεια: Τα είκοσι (20) έτη από την καταχώρηση στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών.

Ποσό και τρόπος καταβολής του Μετοχικού Κεφαλαίου: Είναι τα είκοσι εκατομμύρια (20.000.000) δραχμές.

Ολικά τοις μετρητοίς και κατ' ισομοιρία από τους ιδρυτές – μετόχους.

Αριθμός, είδος και ονομαστική αξία των μετοχών.

Το Μετοχικό Κεφάλαιο διαιρείται σε δύο χιλιάδες (2.000) ονομαστικές μετοχές ονομαστικής αξίας των δέκα χιλιάδων (10.000) δραχμών εκάστης.

Αριθμός μελών Διοικητικού Συμβουλίου και χρόνος θητείας τους: Το Διοικητικό Συμβούλιο αποτελείται από τρεις (3) μέχρι και εννιά (9) κατ' ανώτατο όριο μέλη, που εκλέγονται με πενταετή θητεία.

Εταιρική χρήση και λήξη της πρώτης εταιρικής χρήσης:

Η εταιρική χρήση αρχίζει την 1η Ιανουαρίου και λήγει την 31 Δεκεμβρίου του ίδιου έτους.

Εξαιρετικά η πρώτη χρήση αρχίζει από τη νόμιμη σύσταση της Εταιρείας και λήγει στις 31 Δεκεμβρίου 1993.

Εκπροσώπηση της Εταιρείας και Ελεγκτές για την πρώτη εταιρική χρήση:

Το πρώτο Διοικητικό Συμβούλιο που θα εκπροσωπεί την Εταιρεία μέχρι την πρώτη τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων που θα συγκληθεί μέσα στο πρώτο εξάμηνο του έτους 1994 αποτελείται από τους:

1) Νικηφόρος Ηρακλή Κισσανδράκης, γεννημένος στο Ηράκλειο Κρήτης, κινηματογραφιστής – σκηνοθέτης, κάτοικος Φιλοθέης Αττικής (Ευνάρδου 11).

2) Παναγιώτης Αριστοτέλη Βενετσανάκος, γεννημένος στην Αρνα Λακωνίας, σκηνοθέτης – διευθυντής φωτογραφίας, κάτοικος Αθήνας (Κολωνάκι – Αριστίπου 17).

3) Κωνσταντίνος Παναγιώτη Γιάνναρης, γεννημένος στην Αθήνα,

καλλιτέχνης, κάτοικος Καλλιθέας Αττικής (Περικλέους 14).

4) Αθανάσιος Μιχαήλ Εξάρχου, γεννημένος στην Καβάλα, ηλεκτρονικός, κάτοικος Νέας Ιωνίας (Πευκάκια – Σόλωνος 18).

Ελεγκτές για την πρώτη εταιρική χρήση:

Τακτικοί:

1) Ανδρέας Θεοδώρου Παπαθεωδώρου, γεννημένος το 1944, πτυχιούχος του ΑΣΟΕΕ, κάτοικος Ελληνορώσων Αθηνών (Χατζέρη 1) και

2) Νικόλαος Αλεξάνδρου ΣΑΪΤΗΣ, που γεννήθηκε το 1960, πτυχιούχος ΑΒΣΘ, κάτοικος Ελευσίνας (Θανασουλοπούλου 59).

Αναπληρωματικοί:

1) Αντώνιος Διονυσίου Γαβαλάς, γεννημένος το 1946, πτυχιούχος ΑΒΣΠ, κάτοικος Χαλανδρίου (Φωσκόλου 8), και

2) Θεόδωρος Βασιλείου Κονιδάρης, γεννημένος το 1961, πτυχιούχος ΑΣΟΕΕ, κάτοικος Βύρωνας (Σαράφη 26).

Όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου όπως και οι Ελεγκτές είναι Έλληνες Υπήκοοι.

Αγία Παρασκευή, 20 Μαΐου 1992

Με εντολή Νομάρχη

Ο Διευθυντής

ΑΛ. ΝΙΚΟΛΟΓΙΑΝΝΗΣ

(ΤΑΠΕΤ 4209/92)

ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ

(2)

Πρόσκληση των μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΒΕΝΟΣ Α.Ε. ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΙΔΩΝ ΝΕΩΤΕΡΙΣΤΙΚΩΝ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΩΝ» σε τακτική Γενική Συνέλευση.

ΕΒΕΝΟΣ Α.Ε.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΙΔΩΝ
ΝΕΩΤΕΡΙΣΤΙΚΩΝ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΩΝ

Αποφάσει του Διοικητικού Συμβουλίου καλούνται οι μέτοχοι της Εταιρείας εις τακτική Γενική Συνέλευση την 26ην Ιουνίου 1992 ημέρα Παρασκευή και ώρα 9πμ. εις τα εν Αθήναις γραφεία αυτής, επί της οδού Βικτωρος Ουγκώ 19, με θέματα:

1. Έκθεσις του Διοικητικού Συμβουλίου ως και των Ελεγκτών επί του Ισολογισμού χρήσεως 1991.

2. Έγκρισις Διοικητικού Συμβουλίου και Ελεγκτών από πάσης ευθύνης αποζημίωσης.

3. Εκλογή νέων Ελεγκτών μετ' αναπληρωματικών και καθορισμός αμοιβής αυτών δια την χρήση 1992.

Εις περίπτωση μη απαρτίας, η τακτική Συνέλευσις συνέρχεται εκ νέου εντός είκοσι ημερών από της ημερομηνίας της ματαιωθείσης συνεδρίασεως άνευ ετέρας προσκλήσεως.

Οι μέτοχοι ίνα συμμετάσχουν εις την Γενική Συνέλευση, πρέπει να συμμορφωθούν προς το άρθρον 26 του καταστατικού της Εταιρείας.

Αθήνα, 29 Απριλίου 1992

Το Διοικητικό Συμβούλιο

(ΤΑΠΕΤ 20964/92)

(3)

Πρόσκληση των μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Κ.Κ. ΚΙΟΥΛΑΦΑΣ Α.Ε.» σε τακτική Γενική Συνέλευση. (Α.Μ. 21280/03/Β/90/1991)

Κ.Κ. ΚΙΟΥΛΑΦΑΣ Α.Ε.

Σύμφωνα με το Νόμο και το καταστατικό της Εταιρείας, το Διοικητικό Συμβούλιο καλεί τους μετόχους της Ανώνυμης Εταιρείας Κ.Κ. ΚΙΟΥΛΑΦΑΣ Α.Ε. σε τακτική Γενική Συνέλευση την 30η Ιουνίου 1992 ημέρα Τρίτη και ώρα 18:00 στα γραφεία της Εταιρείας στον Κορυδαλλό Αττικής, οδός Παλαιολόγου 1, με θέματα ημερησίας διάταξης:

1. Υποβολή και έγκριση του ισολογισμού της εταιρικής χρήσεως 3.4.90 – 31.12.91 με των επ' αυτού εκθέσεων του Διοικητικού Συμβουλίου και των Ελεγκτών από κάθε ευθύνη αποζημίωσης για τα πεπραγμένα της χρήσεως 3.4.90 – 31.12.91.

3. Έγκριση της διάθεσης των καθαρών κερδών της χρήσεως 3.4.90 – 31.12.91.

4. Εκλογή νέου Διοικητικού Συμβουλίου.
5. Εκλογή Ελεγκτών τρέχουσας χρήσης και καθορισμός της αμοιβής τους.
6. Έγκριση της αύξησης του Μετοχικού Κεφαλαίου της Εταιρείας από το Διοικητικό Συμβούλιο, σύμφωνα με το άρθρο 5 παρ. 2 του καταστατικού.

Οι μέτοχοι και οι αντιπρόσωποι των μετόχων, για να έχουν το δικαίωμα παραστάσεως στη Γενική Συνέλευση, πρέπει να καταθέσουν τους τίτλους των μετοχών τους και τα τυχόν έγγραφα αντιπροσωπευτής τους στο ταμείο της Εταιρείας πέντε (5) τουλάχιστον ημέρες πριν από την ημερομηνία συγκλήσεως της τακτικής Γενικής Συνέλευσης.

Κορυδαλλός, 15 Μαΐου 1992

Η Πρόεδρος Δ.Σ.
Π. ΣΙΑΚΑΛΗ

(ΤΑΠΕΤ 21023/92)

(4)

Πρόσκληση των μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΔΙΑΚΟΙΝΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΘΑΣΟΥ ΜΑΡΜΑΡΑ ΣΚΥΡΑ ΤΕΧΝΙΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» σε τακτική Γενική Συνέλευση.

ΔΙΑΚΟΙΝΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ
ΘΑΣΟΥ ΜΑΡΜΑΡΑ ΣΚΥΡΑ ΤΕΧΝΙΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Σύμφωνα με το Νόμο και έπειτα από την απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της 11.5.1992 καλούνται οι μέτοχοι της παραπάνω Α.Ε. σε τακτική Γενική Συνέλευση στις 28 Ιουνίου 1992, ημέρα Κυριακή και ώρα 19.00 στο Δημοτικό Σχολείο Ποταμιάς Θάσου για συζήτηση και λήψη αποφάσεων για τα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης:

1. Υποβολή και έγκριση των ετήσιων οικονομικών καταστάσεων ισολογισμού της 31.12.1991, λογαριασμού «Αποτελέσματα Χρήσεως» και Προσαρτήματος για τη χρήση από 1.1.1991 έως 31.12.1991, μαζί με τις εκθέσεις του Διοικητικού Συμβουλίου και των Ελεγκτών.
2. Απαλλαγή των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου και των Ελεγκτών από κάθε ευθύνη αποζημίωσης για τη χρήση από 1.1.1991 έως 31.12.1991.
3. Εκλογή 2 Τακτικών και 2 Αναπληρωματικών Ελεγκτών για τον έλεγχο της χρήσης 1992.
4. Έγκριση της αμοιβής του Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου για τις ειδικές υπηρεσίες που προσέφερε κατά την χρήση 1991 και προ-έγκριση και καθορισμός της αμοιβής του για την χρήση 1992.
5. Εκλογή Διοικητικού Συμβουλίου.
6. Διάφορα Θέματα.

Οι μέτοχοι προκειμένου να μετάσχουν στη Γενική Συνέλευση πρέπει να καταθέσουν τις μετοχές τους επί αποδείξει στο ταμείο της Εταιρείας ή στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων ή σε οποιαδήποτε Τραπεζική Εταιρεία στην Ελλάδα πέντε τουλάχιστον ημέρες πριν από την ημερομηνία της Γενικής Συνέλευσης και μέσα στην ίδια προθεσμία να υποβάλλουν στην Εταιρεία τα σχετικά αποδεικτικά κατάθεσης των μετόχων και τα τυχόν έγγραφα αντιπροσωπευσεώς τους.

Θάσος, 21 Μαΐου 1992

Το Διοικητικό Συμβούλιο

(ΤΑΠΕΤ 20951/92)

(5)

Πρόσκληση των μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΛΑΣΜΑΤΟΥΡΓΕΙΑ ΧΑΛΥΒΟΣ ΠΑΤΡΩΝ Α.Ε.» σε τακτική Γενική Συνέλευση.

ΕΛΑΣΜΑΤΟΥΡΓΕΙΑ
ΧΑΛΥΒΟΣ ΠΑΤΡΩΝ Α.Ε.

Με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου και σύμφωνα με το άρθρο 10 του καταστατικού της Εταιρείας καλούνται οι μέτοχοι στην όγδοη τακτική Γενική Συνέλευση, που θα γίνει στις 30 Ιουνίου 1992, ημέρα Τρίτη και ώρα 12.00 μεσημβρινή στην έδρα της Εταιρείας Λεωφόρος Συγγρού 122 Αθήνα, με τα ακόλουθα θέματα ημερήσιας διάταξης:

1. Ανανέωση της εκθέσεως του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας επί των εργασιών αυτής για την χρήση 1.1991-31.12.1991.

2. Ανάγνωση της εκθέσεως των Ελεγκτών επί της διαχειριστικής περιόδου από 1.1.1991 - 31.12.1991.

3. Υποβολή και έγκριση του Ισολογισμού της 31.12.1991 ως και του λογαριασμού Αποτελέσματα Χρήσεως.

4. Απαλλαγή των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου και των Ελεγκτών από κάθε ευθύνη αποζημίωσης για την διαχείριση της κρινόμενης χρήσης.

5. Εκλογή ενός τακτικού ορκωτού Ελεγκτή και ενός Αναπληρωματικού για την νέα χρήση από 1.1.1992 έως 31.12.1992 και καθορισμός της αμοιβής αυτού.

6. Έγκριση αμοιβών των εργαζομένων διοικητικών συμβούλων που έχουν καταβληθεί, και προσδιορισμός των νέων αμοιβών για τη χρήση 1992.

7. Αύξηση Μετοχικού Κεφαλαίου.

8. Προτάσεις και Ανακοινώσεις.

Αθήνα, 20 Απριλίου 1992

Το Διοικητικό Συμβούλιο

(ΤΑΠΕΤ 20993/92)

(6)

Πρόσκληση των μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΠΑΛΑΝΤΖΙΑΝ Α.Β.Ε.Ε.» σε τακτική Γενική Συνέλευση.

ΠΑΛΑΝΤΖΙΑΝ Α.Β.Ε.Ε.

Με την απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου αριθμ. 743 της 28.4.1992 και σύμφωνα με το Νόμο και το καταστατικό καλούνται οι μέτοχοι της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΠΑΛΑΝΤΖΙΑΝ Α.Β.Ε.Ε.» σε τακτική Γενική Συνέλευση στις 30.6.1992 ημέρα Τρίτη και ώρα 10 πρωινή στα γραφεία της Εταιρείας οδός Καποδιστριαίου 24, Αθήνα με τα εξής:

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:

1. Υποβολή και έγκριση των εκθέσεων πεπραγμένων του Διοικητικού Συμβουλίου και των Ελεγκτών για τις οικονομικές καταστάσεις της εταιρικής χρήσης 1.1.91 - 31.12.91.

2. Υποβολή και έγκριση των οικονομικών καταστάσεων της χρήσης 1991 και λήψη απόφασης για διάθεση των καθαρών κερδών της χρήσης.

3. Έγκριση για τις καταβληθείσες αποδοχές στ' απασχολούμενα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου κατά τη χρήση 1991.

4. Απαλλαγή των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου και των Ελεγκτών από κάθε ευθύνη αποζημίωσης για την εν γένει διαχείριση της χρήσης 1991.

5. Εκλογή δύο Τακτικών και δύο Αναπληρωματικών Ελεγκτών για τη χρήση 1992 και καθορισμός της αμοιβής τους.

6. Έγκριση για σύναψη ειδικής σύμβασης εργασίας ή εντολής με μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου για τη χρήση 1993 και καθορισμός της αμοιβής τους.

7. Παροχή συναίνεσης της Γεν. Συνέλευσης για την κατάρτιση ειδικής σύμβασης μετά των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου και συγγενών των μελών αυτού.

8. Παροχή έγκρισης στα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου γι' άσκηση συναφών εργασιών.

9. Διάφορες άλλες αποφάσεις και ανακοινώσεις.

Όσοι από τους μετόχους επιθυμούν να μετάσχουν στη Γενική Συνέλευση πρέπει σύμφωνα με το καταστατικό να καταθέσουν τις μετοχές των στο ταμείο της Εταιρείας ή στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων ή σ' οποιαδήποτε Ανώνυμη Τραπεζική Εταιρεία στην Ελλάδα και να προσκομίσουν τα σχετικά αποδεικτικά, έγκαιρα στα γραφεία της Εταιρείας, πέντε μέρες πριν από τη Γενική Συνέλευση.

Αθήνα, 28 Απριλίου 1992

Το Διοικητικό Συμβούλιο

(ΤΑΠΕΤ 21031/92)

(7)
Πρόσκληση των μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΛΕΣΙΝΙ ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» σε τακτική Γενική Συνέλευση.

ΛΕΣΙΝΙ ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ

Καλούνται οι μέτοχοι της υπό εκκαθάριση Ανώνυμης Εταιρείας «ΛΕΣΙΝΙ ΤΕΧΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ», να συνέλθουν την Τετάρτη 24 Ιουνίου 1992, και ώρα 6η μ.μ. στην έδρα της Εταιρείας στο Αμαρούσιο Αττικής και στα γραφεία της Λεωφ. Κηφισίας 32, για την συγχρότηση της ετήσιας τακτικής Γενικής Συνέλευσης, με θέματα:

1. Ενημέρωση για την πορεία της Εκκαθάρισης.
2. Έγκριση των Οικονομικών καταστάσεων έτους 1991.
3. Αλλαγή Εκκαθαριστών από κάθε ευθύνη για τη χρήση 1991.

Όσοι θέλουν να πάρουν μέρος, παρακαλούνται να συμμορφωθούν με όσα ορίζει ο Νόμος και το καταστατικό της Εταιρείας.

Μαρούσι, 20 Μαΐου 1992

Οι Εκκαθαριστές

(ΤΑΠΕΤ 20966/92)

(8)
Πρόσκληση των μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΚΑΠΝΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΑΛΠΑ Α.Ε.» σε ετήσια τακτική Γενική Συνέλευση.

(Α.Μ. 13748/04/Β/86/705)

ΚΑΠΝΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΑΛΠΑ Α.Ε.

Σύμφωνα με το Νόμο και το Καταστατικό καλούνται οι μέτοχοι της Εταιρείας να συνέλθουν την 24 Ιουνίου 1992, ημέρα Τετάρτη και ώρα 2μ.μ., στην έδρα της Εταιρείας στο Μαρούσι και στα γραφεία της Λεωφ. Κηφισίας 32, για την ετήσια τακτική Γενική Συνέλευση με τα εξής θέματα:

1. Ανάγνωση των Οικονομικών Καταστάσεων, του Προσαρτήματος, της Έκθεσης Διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου και του Πιστοποιητικού Ελεγκτών για τη χρήση 1991.
2. Έγκριση των Οικονομικών Καταστάσεων και της Διάθεσης των Αποτελεσμάτων.
3. Ψηφοφορία για την απαλλαγή των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου και των Ελεγκτών από κάθε ευθύνη για τη χρήση 1991.
4. Εκλογή Ελεγκτών για τη χρήση 1992 και καθορισμός της αμοιβής τους.
5. Συμπλήρωση του σκοπού και τροποποίηση του άρθρου 2 του καταστατικού.

Όσοι από τους μετόχους θέλουν να πάρουν μέρος στη Γενική Συνέλευση, πρέπει να καταθέσουν τους τίτλους των μετοχών τους στο ταμείο της Εταιρείας ή στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων ή σε οποιαδήποτε από τις αναγνωρισμένες στην Ελλάδα Τράπεζες και να φέρουν στη Διοίκηση της Εταιρείας τα σχετικά αποδεικτικά, καθώς και τα πληρεξούσια όσοι θα πάρουν μέρος με αντιπρόσωπο, τουλάχιστον πέντε (5) μέρες πριν από την ημέρα της Συνελεύσεως.

Μαρούσι, 12 Μαΐου 1992

Το Διοικητικό Συμβούλιο

(ΤΑΠΕΤ 20965/92)

(9)
Πρόσκληση των μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «SCANACHROME HELLAS A.E.E.» σε ετήσια τακτική Γενική Συνέλευση.

(Α.Μ. 20505/04/Β/89/255)

SCANACHROME HELLAS A.E.E.

Σύμφωνα με το Νόμο και το καταστατικό καλούνται οι μέτοχοι της Εταιρείας να συνέλθουν την 24 Ιουνίου 1992, ημέρα Τετάρτη και ώρα 5 μ.μ., στην έδρα της Εταιρείας στο Μαρούσι και στα γραφεία της Λεφ. Κηφισίας 32, για την ετήσια τακτική Γενική Συνέλευση με τα εξής θέματα:

1. Ανάγνωση των Οικονομικών καταστάσεων, του Προσαρτήματος,

της Έκθεσης Διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου και του Πιστοποιητικού Ελεγκτών για τη χρήση 1991.

2. Έγκριση των οικονομικών καταστάσεων και της διάθεσης κερδών.

3. Ψηφοφορία για την απαλλαγή των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου και των Ελεγκτών από κάθε ευθύνη για τη χρήση 1991.

4. Εκλογή Ελεγκτών για τη χρήση 1992 και καθορισμός της αμοιβής τους.

Όσοι από τους μετόχους θέλουν να πάρουν μέρος στη Γενική Συνέλευση, πρέπει να καταθέσουν στους τίτλους των μετοχών τους στο Ταμείο της Εταιρείας ή στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων ή σε οποιαδήποτε από τις αναγνωρισμένες στην Ελλάδα Τράπεζες και να φέρουν στη Διοίκηση της Εταιρείας τα σχετικά αποδεικτικά, καθώς και τα πληρεξούσια όσοι θα πάρουν μέρος με αντιπρόσωπο, τουλάχιστον πέντε μέρες πριν από την ημέρα της Συνελεύσεως.

Μαρούσι, 18 Μαΐου 1992

Το Διοικητικό Συμβούλιο

(ΤΑΠΕΤ 20963/92)

(10)
Πρόσκληση των μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΠΡΩΤΗ ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΧΑΡΙΛΑΟΥ Α.Ε.» σε ετήσια τακτική Γενική Συνέλευση.

(Α.Μ. 13541/04/Β/86/498)

ΠΡΩΤΗ ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ
ΕΤΑΙΡΙΑ ΧΑΡΙΛΑΟΥ Α.Ε.

Σύμφωνα με το Νόμο και το καταστατικό καλούνται οι μέτοχοι της Εταιρείας να συνέλθουν την 24 Ιουνίου 1992 ημέρα Τετάρτη και ώρα 1μ.μ., στην έδρα της Εταιρείας στο Μαρούσι και στα γραφεία της Λεωφ. Κηφισίας 32, για την ετήσια τακτική Γενική Συνέλευση με τα εξής θέματα:

1. Ανάγνωση των Οικονομικών Καταστάσεων, του Προσαρτήματος, της Έκθεσης Διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου και του Πιστοποιητικού Ελεγκτών για τη χρήση 1991.
2. Έγκριση των Οικονομικών Καταστάσεων, της Διάθεσης κερδών και μισθών Συμβούλων.
3. Ψηφοφορία για την απαλλαγή των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου και των Ελεγκτών από κάθε ευθύνη για τη χρήση 1991.
4. Εκλογή Ελεγκτών για τη χρήση 1992 και καθορισμός της αμοιβής τους.
5. Αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου.

Όσοι από τους μετόχους θέλουν να πάρουν μέρος στη Γενική Συνέλευση, πρέπει να καταθέσουν τους τίτλους των μετοχών τους στο ταμείο της Εταιρείας ή στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων ή σε οποιαδήποτε από τις αναγνωρισμένες στην Ελλάδα Τράπεζες και να φέρουν στη Διοίκηση της Εταιρείας τα σχετικά αποδεικτικά, καθώς και τα πληρεξούσια όσοι θα πάρουν μέρος με αντιπρόσωπο, τουλάχιστον πέντε (5) μέρες πριν από την ημέρα της Συνελεύσεως.

Μαρούσι, 12 Μαΐου 1992

Το Διοικητικό Συμβούλιο

(ΤΑΠΕΤ 20962/92)

(11)
Πρόσκληση των μετόχων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΒΙΟΣΩΛ Α.Ε.» σε τακτική Γενική Συνέλευση.

(Α.Μ. 6031/06/Β/86/101)

ΒΙΟΣΩΛ Α.Ε.

Με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου και σύμφωνα με το Νόμο και το Καταστατικό της Εταιρείας, καλούνται οι μέτοχοι κοινών μετοχών, της Ανώνυμης Βιομηχανικής Εταιρείας «ΒΙΟΣΩΛ ΑΒΕ» σε τακτική Γενική Συνέλευση στις 19 Ιουνίου 1992, ημέρα Παρασκευή και ώρα 12.00 μ.μ. στην οδό Αθανασίου Διάκου 28 - 32, Μακρυγιάννη, (Ξενοδοχείο ROYAL OLYMPIC, έναντι στηλών Ολυμπίου Διός) για συζήτηση και απόφαση στα ακόλουθα θέματα:

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ:

1. Υποβολή και έγκριση των Οικονομικών Καταστάσεων 1991. (Ισολογισμός της 31ης Δεκεμβρίου 1991, απολογισμός της διαχει-

ρίσεως της εταιρικής χρήσεως 1991 μετά της εκθέσεως του Διοικητικού Συμβουλίου και των Ελεγκτών. πίνακας διαθέσεως αποτ/των και κατάσταση Λογαριασμού αποτελεσμάτων) Προσάρτημα.

2. Έγκριση του Ισολογισμού χρήσεως 1991.
3. Έγκριση αμοιβών των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου.
4. Έγκριση τρόπου διαθέσεως των καθαρών κερδών.
5. Απαλλαγή των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου και των Ελεγκτών από κάθε ευθύνη για τη χρήση του 1991.
6. Εκλογή ενός Τακτικού και ενός Αναπληρωματικού Ελεγκτού από το Σώμα Ορκωτών Λογιστών για τον έλεγχο χρήσεως 1992.
7. Έγκριση διανομής αποθεματικών.
8. Διάφορες προτάσεις και ανακοινώσεις.

Όσοι από τους μετόχους επιθυμούν να πάρουν μέρος ή να στείλουν αντιπρόσωπο στην τακτική Γενική Συνέλευση, πρέπει να καταθέσουν τις μετοχές τους στο ταμείο της Εταιρείας ή στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων ή σε οποιαδήποτε Τράπεζα της Ελλάδος και να φέρουν τα σχετικά έγγραφα καταθέσεως στα γραφεία της Εταιρείας πέντε (5) τουλάχιστον ημέρες πριν από την ημερομηνία της Γενικής Συνελεύσεως.

Αθήνα, 29 Απριλίου 1992

Το Διοικητικό Συμβούλιο

(ΤΑΠΕΤ 21048/92)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ

(12)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «GLOBE ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΟΜΙΛΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ».

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΜΠΟΡΙΟΥ

Την 19.5.92 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 18.5.92 πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «GLOBE ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΟΜΙΛΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ» και δ.τ. «GLOBE GROUP S.A.», και αριθμό Μητρώου 13199/06/Β/86/79, σύμφωνα με το οποίο και κατά τα ειδικότερα αναφερόμενα στο πιο πάνω πρακτικό, πιστοποιήθηκε η καταβολή της αύξησης του Μετοχικού Κεφαλαίου εκ δρχ. εκατοσίων πενήντα εννιά εκατομμυρίων εννιάκοσίων εξήντα τεσσάρων χιλιάδων εξακοσίων (759.964.600).

Αθήνα, 20 Μαΐου 1992

Με εντολή Υπουργού
Ο Διευθυντής
ΑΘ. ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ

(ΤΑΠΕΤ 19016/92)

(13)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ ΚΑΙ ΥΦΑΣΜΑΤΩΝ ΖΑΜΠΑ Α.Ε.».

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΜΠΟΡΙΟΥ

Την 19.5.92 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Α.Ε. της Υπηρεσίας μας, οι ετήσιες οικονομικές καταστάσεις και η έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου προς τους μετόχους για τη χρήση 31.12.1991 της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ ΚΑΙ ΥΦΑΣΜΑΤΩΝ ΖΑΜΠΑ Α.Ε.» και αριθμό Μητρώου 7890/06/Β/86/147.

Αθήνα, 22 Μαΐου 1992

Με εντολή Υπουργού
Ο Διευθυντής
ΑΘ. ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ

(ΤΑΠΕΤ 18134/92)

(14)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Γ. ΝΙΚΑΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ».

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΜΠΟΡΙΟΥ

Την 14.5.1992 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Α.Ε. της Υπηρεσίας μας, οι ετήσιες οικονομικές καταστάσεις και η έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου προς τους μετόχους για τη χρήση 1991 της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Γ. ΝΙΚΑΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και αριθμό Μητρώου 8032/06/Β/45.

Αθήνα, 21 Μαΐου 1992

Με εντολή Υπουργού
Ο Διευθυντής
ΑΘΑΝ. ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ

(ΤΑΠΕΤ 18984/92)

(15)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΠΡΕΣΤΟΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Α.Ε.Β.Ε.» με δ.τ. PRESTON».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 20.5.92 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας η από 10.2.1992 απόφαση Γενικής Συνέλευσης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΠΡΕΣΤΟΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Α.Ε.Β.Ε.», δ.τ. PRESTON» και αριθμό Μητρώου 16496/01/Β/88/039, με την οποία το εκ δρχ. 120.000.000 Μετοχικό Κεφάλαιο αυξήθηκε κατά δρχ. 40.000.000 σε μετρητά με την έκδοση 4.000 νέων μετοχών των δρχ. 10.000 η κάθε μια και έτσι το Μετοχικό Κεφάλαιο αυτής ανέρχεται πλέον σε δρχ. 160.000.000 διαιρούμενο σε 16.000 μετοχές των δρχ. 10.000 η κάθε μια.

Αθήνα, 20 Μαΐου 1992

Με εντολή Νομάρχης
Ο Διευθυντής
Β. Θ. ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ

(ΤΑΠΕΤ 9526/92)

(16)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΤΕΧΝΟΦΑΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΩΝ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 6.5.92 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΤΕΧΝΟΦΑΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΩΝ» και αριθμό Μητρώου 7221/01/Β/86/336.

1) Ετήσιες οικονομικές καταστάσεις ισολογισμός, έκθεση διαχείρισης Διοικητικού Συμβουλίου και έκθεση Ελεγκτών για την χρήση 1.1. - 31.12.1990.

2) Το από 26.6.91 πρακτικό της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων με το οποίο ορίστηκαν Ελεγκτές χρήσης 1.1. - 31.12.1992 οι εξής:

Τακτικοί:

1. Αλέξανδρος Μουζάκης, γεννηθείς εις ΚΘΑ Κυκλάδων, το έτος 1924, Έλλην Υπήκοος, πτυχιούχος ΑΣΟΕΕ.

2. Παναγιώτης Αγγριδιώτης, γεννηθείς εις Πύργον Ηλείας, το έτος 1957, Έλλην Υπήκοος, πτυχιούχος ΑΣΟΕΕ.

Αναπληρωματικοί:

1. Κωνσταντίνος Παπακώστας, γεννηθείς εις Αθήνας, το έτος 1952, Έλλην Υπήκοος, πτυχιούχος ΑΣΟΕΕ.

2. Αρβανιτόπουλος Ευάγγελος, γεννηθείς εις Πορτ - Σάιντ Αιγύπτου, το έτος 1948. Έλλην Υπήκοος, πτυχιούχος ΑΣΟΕΕ.

Αθήνα, 18 Μαΐου 1992

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής

ΒΑΣ. Θ. ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ

(ΤΑΠΕΤ 455/92)

(17)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΜΑΡΜΑΡΙ HOTEL A.E.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 11.5.92 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΑΡΜΑΡΙ HOTEL A.E.» και αριθμό Μητρώου Α.Ε. 5901/01/Β/86/5899.

1) Ετήσιες οικονομικές καταστάσεις ισολογισμός, έκθεση διαχείρισης Διοικητικού Συμβουλίου και έκθεση Ελεγκτών για την χρήση.

2) Το από 10.6.1991 πρακτικό της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων με το οποίο ορίστηκαν Ελεγκτές χρήσης 1.1.90 μέχρι 31.12.1990 οι εξής:

Τακτικοί:

α) Πέτρος Ιωάνν. Παναγιωτίδης, Μακεδονίας 12 Φιλοθέη, Α.Δ.Τ. 0.932831/67, πτυχ. ΑΣΟΕΕ.

β) Παν. Ανδρ. Αντωνόπουλος, Α.Δ.Τ. Β.184728/62, πτυχ. ΑΣΟΕΕ.

Αναπληρωματικοί:

α) Πηνελόπη Παπαδάτου (342 ΑΝΔ), Α.Δ.Τ. Κ.948704/76, πτυχ. ΑΣΟΕΕ, Κοντογιαννέων 22.

β) Χρήστος Πάνου Θεοδώρου Αγ. Ζώνης 16 Αθήνα, Α.Δ.Τ. Α.209051/60, πτυχ. ΑΣΟΕΕ.

Αθήνα, 12 Μαΐου 1992

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής

ΒΑΣ. Θ. ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ

(ΤΑΠΕΤ 18547/91)

(18)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΚΟΥΤΣΟΥΚΟΣ Α.Ε. ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΚΡΕΑΤΩΝ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 14.5.92 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα από 30.5.91 πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΚΟΥΤΣΟΥΚΟΣ Α.Ε. ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΚΡΕΑΤΩΝ» και αριθμό Μητρώου 985/01/Β/86/986, με το οποίο αποφασίστηκε η μεταφορά των γραφείων της στον οδό Μετάνδρου 39.

Αθήνα, 14 Μαΐου 1992

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής

Β. Θ. ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ

(ΤΑΠΕΤ 23607/91)

(19)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΛΑΙΟΔΥΝΑΜΙΚΗ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 13.5.92 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία της Ανώνυμης Εταιρείας με

την επωνυμία «ΕΛΑΙΟΔΥΝΑΜΙΚΗ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και αριθμό Μητρώου Α.Ε. 4736/01/Β/86/4734.

1) Ετήσιες οικονομικές καταστάσεις ισολογισμός, έκθεση διαχείρισης Διοικητικού Συμβουλίου και έκθεση Ελεγκτών για την χρήση 1.1 - 31.12.1990.

2) Το από 9/28.6.1991 πρακτικό της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων με το οποίο ορίστηκαν Ελεγκτές χρήσης 1.1. - 31.12.1990 οι εξής:

Τακτικοί:

α) Ευάγγελος Μαδελλας, Ευκαλύπτων 18 Μαρούσι, Α.Τ. Α. 418895, πτυχ. ΑΣΟΕΕ.

β) Βασίλειος Ντζιφας, Καλοσγυρου 10 Άνω Πατήσια, Α.Τ. Η. 583750, πτυχ.π ΟΠΕ.

Αναπληρωματικοί:

α) Αθανάσιος Μεμσας, Φωτομαρα 48, Ν. Κόσμος, Α.Τ. Α. 034553, πτυχ. ΑΣΟΕΕ.

β) Κωνσταντίνος Πλουμπιδης, Τιμοθέου 9 Αθήνα, Α.Τ. Κ. 000785, πτυχ. ΑΣΟΕΕ.

Αθήνα, 18 Μαΐου 1992

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής

ΒΑΣ. Θ. ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ

(ΤΑΠΕΤ 49435/92)

(20)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΑ - ΧΑΡΤΟΠΩΛΕΙΑ - ΕΚΔΟΣΕΙΣ - ΕΙΔΗ ΔΩΡΩΝ, ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΕΠΟΧΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ

Την 13.5.92 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΑ - ΧΑΡΤΟΠΩΛΕΙΑ - ΕΚΔΟΣΕΙΣ - ΕΙΔΗ ΔΩΡΩΝ, ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΕΠΟΧΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και αριθμό μητρώου 5303/01/Β/86/5301.

α. Πρακτικό Δ.Σ. της 30.7.1991 περί εκλογής προσωρινού Αντικαταστάτη παραιτηθέντος μέλους του Δ.Σ. για το υπόλοιπο της θητείας του.

β. Πρακτικό Δ.Σ. της 31.7.1991, με τη νέα του σύνθεση, που συγκροτήθηκε σε σώμα όπως παρακάτω:

1. Κοσμάς Αλεξάνδρου Φουντουκιδης, οδός Κουμανούδη 38, Αθήνα, Α.Δ.Τ. Α' 104828, Πρόεδρος Διοικητικού Συμβουλίου και Διευθύνων Σύμβουλος.

2. Γεράσιμος Γεωργίου Κουτροχός, Ρόδων 59 Νέα Ιωνία Αττικής, Α.Δ.Τ. Α' 003255, Αντιπρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου.

3. Θεόδωρος Νικολάου Λιακόπουλος, Καυκάσου 94, Αθήνα, Α.Δ.Τ. Κ' 199047, Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου.

4. Στέλιος Γερασίμου Μπεβεράτος, Τιμάνδρας 12 Ζωγράφου Αττικής, Α.Δ.Τ. Ν' 146526, Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου.

5. Θεοδώρα σύζυγος Κοσμά Φουντουκιδη, οδός Κουμανούδη 38 Αθήνα, Α.Δ.Τ. Η' 625309, Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου.

Η θητεία του παραπάνω Διοικ. Συμβουλίου λήγει εντός του δευτέρου εξαμήνου του έτους 1992.

Την εταιρεία εκπροσωπεί από 31.7.91.

1. Κοσμάς Αλεξ. Φουντουκιδης, Κουμανούδη 38 Αθήνα, Α.Δ.Τ. Α.104828, Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου και Διευθύνων Σύμβουλος.

Αθήνα, 19 Μαΐου 1992

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής

ΒΑΣ. Θ. ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ

(ΤΑΠΕΤ 46363/91)

ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΠΕΡΙΩΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ

ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΑ

(21)

Σύσταση Εταιρείας Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «Μ.Π. Ελλάς Κατασκευές - Εμπορία - Εισαγωγές - Εξαγωγές Εταιρεία Περιορισμένης Ευθύνης».

Δυναμεί του αριθ. 1528/21.5.1992 συμβολαίου της Συμβολαιογράφου Αθηνών Φραγκίσκης Διονυσίου Κτενά, αντίγραφο του οποίου κατετέθη νομίμως εις τον Γραμματέα του Πρωτοδικείου Αθηνών την 25.5.1992 υπό αύξοντα αριθμό καταχωρίσεως στα Βιβλία Εταιρειών του Πρωτοδικείου τούτου Γενικών μεν 9407 και Ειδικών 2340 καταχωρίσεως της εκθέσεως καταθέσεως αυτού εις το Ειδικό βιβλίο Εταιρειών Περιορισμένης Ευθύνης συνεστήθη Εταιρεία Περιορισμένης Ευθύνης μεταξύ των:

- 1) Αθανασίου Παπαδημητρίου του Ευαγγέλου και της Χρυσούλας, Εμπόρου, κατοίκου Αθηνών (Ασκληπιού αριθμός 177), και
- 2) Νικολάου Μαραγκάκη του Εμμανουήλ και της Ελένης, Βιοτέχνη, κατοίκου Μεταμορφώσεως Φιλαδελφείας Αττικής (Κλεισούρας αριθ. 6),

όλων Ελληνικής Ιθαγενείας, υπό την εταιρική επωνυμία «Μ.Π. Ελλάς Κατασκευές - Εμπορία - Εισαγωγές - Εξαγωγές Εταιρεία Περιορισμένης Ευθύνης».

Έδρα: Η Μεταμόρφωση του Δήμου Φιλαδελφείας (Κλεισούρας αριθμός 6).

Σκοπός: Οι εισαγωγές, εξαγωγές και μεταποιήσεις οικοδομικών υλικών, αλουμινίου, πορτών εξ αλουμινίου, ξύλου και πλαστικών καθώς και εξαρτημάτων για την κατασκευή πορτών και επίπλων, τις εισαγωγές, εξαγωγές επίπλων, τροφίμων, ειδών ενδύσεως, βιομηχανικών πρώτων υλών, ειδών χάρτου και υποπροϊόντων του καθώς και την βιοτεχνία κατασκευής σιδηρών και εξ αλουμινίου εξαρτημάτων.

Κεφάλαιο: 2.000.000 δραχμές.

Διάρκεια: 20 χρόνια από την δημοσίευση του Καταστατικού στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως (Δελτίο Α.Ε. και Ε.Π.Ε.).

Η διαχείριση των εταιρικών υποθέσεων και η εκπροσώπηση της Εταιρείας ανετέθη στους Αθανάσιο Παπαδημητρίου του Ευαγγέλου και της Χρυσούλας και Νικόλαο Μαραγκάκη του Εμμανουήλ και της Ελένης.

Αθήνα, 12 Μαΐου 1992

Η Συμβολαιογράφος
(υπογραφή)

(ΤΑΠΕΤ 21062/92)

(22)

Σύσταση Εταιρείας Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑ ΕΤΟΙΜΩΝ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ ΒΙΚΤΩΡ Εταιρεία Περιορισμένης Ευθύνης και με διακριτικό τίτλο «ΒΙΚΤΩΡ ΕΠΕ».

Με την 21378/19.5.1992 πράξης σύστασης Εταιρείας Περιορισμένης Ευθύνης του Συμβολαιογράφου Ρήγα Κων. Κωστόπουλου, που δημοσιεύτηκε νόμιμα στα βιβλία των Εταιρειών του Πρωτοδικείου Αθηνών με αυξ. Γεν. αριθ. 9282 και ειδ. αριθ. 2301 της 22.5.92, οι:

- 1) Βίκτωρ Θεοφιλόπουλος του Νικολάου και της Δήμητρας, έμπορος που γεννήθηκε στην Πάτρα Αχαΐας το 1949 και κατοικεί στην Βούλα Αττικής οδός Σχρά 1, και

2) Ευάγγελος Παπαδάκης του Δημητρίου και της Μαρίας ιδιωτικός υπάλληλος που γεννήθηκε στο Περιστέρι Αττικής το 1954 και κατοικεί στην Αθήνα Αστυνάκτος 7 Άγιος Αρτέμιος Ελληνικής Ιθαγενείας και Υπηκοότητας συνέστησαν Εταιρεία Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑ ΕΤΟΙΜΩΝ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ ΒΙΚΤΩΡ Εταιρεία Περιορισμένης Ευθύνης» και με διακριτικό τίτλο «ΒΙΚΤΩΡ ΕΠΕ».

Σκοπός: Η παραγωγή και Εμπορία ετοιμών ενδυμάτων και εισαγωγή ενδυμάτων από εξωτερικού.

Έδρα: Ο Δήμος Δάφνης Αττικής, επί της οδού Ύδρας αρ. 18.

Διάρκεια: 10ετής από την δημοσίευση της παρούσας περίληψης στο ΦΕΚ και λήγει την αντίστοιχη ημερομηνία του 2002 με,

Εταιρικό Κεφάλαιο: Το ποσό των δραχ. 1.000.000 που καταβλή-

θηκε ολόκληρο το κεφάλαιο αυτό σε μετρητά στο Ταμείο της εταιρείας και διαιρείται σε 100 εταιρικά μερίδια με την εξής αναλογία:

- 1) Ο Βίκτωρ Νικολάου Θεοφιλόπουλος κατέβαλε στο ταμείο της Εταιρείας δραχ. 990.00 και πήρε 90 εταιρικά μερίδια, και
- 2) Ο Ευάγγελος Παπαδάκης του Δημητρίου κατέβαλε δραχμές εκατό χιλιάδες (100.000) και έλαβε 10 εταιρικά μερίδια αξίας εκάστου μεριδίου δραχ. 10.000.

Διαχειριστής της Εταιρείας ο Βίκτωρ Νικολάου Θεοφιλόπουλος, σύμφωνα με το άρθρο 12 του καταστατικού της Εταιρείας αυτής.

Αθήνα, 13 Μαΐου 1992

Ο Συμβολαιογράφος
(υπογραφή)

(ΤΑΠΕΤ 20732/92)

(23)

Σύσταση Εταιρείας Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ ΟΠΛΙΣΜΟΥ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΑΝΑΛΗΨΗΣ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ Εταιρεία Περιορισμένης Ευθύνης (Ε.Π.Ε.)».

Με το 11.242/14.05.1992 συμβόλαιο της Συμβολαιογράφου Αθηνών ΕΙΡΗΝΗΣ ΜΠΟΡΟΒΑ-ΚΑΛΑΪΤΖΑΚΗ, που δημοσιεύθηκε νόμιμα στα βιβλία Εταιρειών Περιορισμένης Ευθύνης του Πρωτοδικείου Αθηνών με αύξοντες αριθμούς Γενικό 9397 και Ειδικό 2336/25.5.1992 έχει συσταθεί μεταξύ:

- 1) της Εταιρείας Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «ΓΣ Μπεταλιγκουνγκς ουντ φεβαλτουγκς - γκεσελσαφτ μιτ μπερενκετερ χαφτουνγκ [GS BETEILIGUNGS UND VERWALTUNGS G.m.b.H.], η οποία εδρεύει εις Σέμπεργκ [SCHOEMBERG] Γερμανίας, και

2) του Δημητρίου Πατσιονίδη του Δήμου και της Σοφίας, Εργάτη, που γεννήθηκε στο Νεοχώρι Έβρου, το έτος 1959, κατοίκου Δυτικής Γερμανίας 7950 Μπίμπεραχ AN Ντερ Ρις Μπράουνστρασε 8 [7950 Biberach AN DER RISS BRAUNSTR, 8],

Εταιρεία Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ ΟΠΛΙΣΜΟΥ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΑΝΑΛΗΨΗΣ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ Εταιρεία Περιορισμένης Ευθύνης (Ε.Π.Ε.)». Για τις σχέσεις με την αλλοδαπή η επωνυμία της εταιρείας είναι «STAHLVERLEGESELSCHAFT UND BAUNTER-NEMUNG, GMBH», που εδρεύει στην Αθήνα, έχει κεφάλαιο δύο εκατομμύρια (2.000.000) δραχμές στο οποίο μετέχουν οι πιο πάνω εταίροι ως εξής:

- 1) Η Εταιρεία με την επωνυμία ΓΣ ΜΠΕΤΑΙΛΙΓΚΟΥΝΓΚΣ ΟΘΝΤ ΦΕΡΒΑΛΤΟΥΝΓΚΣ Ε.Π.Ε. μετέχει στην εταιρεία με εκατόν δύο (102) εταιρικά μερίδια, συνολικής αξίας δραχμών ενός εκατομμυρίου είκοσι χιλιάδων (1.020.000), και

2) Ο Δημήτριος Πατσιονίδης του Δήμου μετέχει στην εταιρεία με ενενήντα οκτώ (98) εταιρικά μερίδια, συνολικής αξίας δραχμών εννιακοσίων ογδόντα χιλιάδων (980.000).

Η παραπάνω Εταιρεία έχει σκοπό:

- α) Την τοποθέτηση και επεξεργασία οπλισμού σκυροδέματος, β) την εκτέλεση οικοδομικών εργασιών πάσης φύσεως κατά πρότιμηση με καθεστώς υπεργολαβίας, γ) πάσα συναφής εργασία, δ) η εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα συμμετοχής, εξαγοράς και εκπροσωπήσεως συναφών εταιρειών, φέρει τη νομική ευθύνη της διοικήσεως των εταιρειών αυτών ή των παραρτημάτων τους στο εσωτερικό και εξωτερικό, και ε) αναλαμβάνει πάσης φύσεως εργασίες για την προώθηση του εταιρικού σκοπού.

Η διάρκεια της εταιρείας ορίζεται σε εξήντα (60) έτη και η διαχείριση και εκπροσώπηση της ανατίθεται στον μη εταίρο Μπέρτχολντ (BERTHOLD) ΣΛΑΓΚΕΝΧΑΟΥΦ (SCHLAGENHAUF) του Βίλχελμ (WILHELM) και της Ελισάβετ (ELISABETH), που ενεργεί για λογαριασμό της Εταιρείας πράξεις διαχειρίσεως και διαθέσεως για κάθε περίπτωση που αναφέρεται στον σκοπό της εταιρικής επιχειρήσεως.

Αθήνα, 14 Μαΐου 1992

Η Συμβολαιογράφος
(υπογραφή)

(ΤΑΠΕΤ 21034/92)

(24)

Σύσταση Εταιρείας Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΣΚΙΑΘΟΥ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΩΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ».

Με το 18588/16.4.1992 συμβόλαιο του Συμβολαιογράφου Βόλου Γεωργίου Χρήστου Καλομέρα, αντίγραφο του οποίου κατατέθηκε στον Γραμματέα του Πρωτοδικείου Βόλου την 20.4.1992 και καταχωρήθηκε στα βιβλία εταιρειών του παραπάνω Πρωτοδικείου με αριθμό 36, συστάθηκε Εταιρεία Περιορισμένης Ευθύνης με την επωνυμία «ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΣΚΙΑΘΟΥ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΩΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» και με το διακριτικό τίτλο «ΣΚΙΑΘΟΣ FM STEREO» μεταξύ των:

1) Μιχαήλ Γεωργοπαπαδάκου του Κυριάκου και της Σουλτάνας, βιοτέχνη, που γεννήθηκε στο Βόλο το έτος 1966, κάτοικο Βόλου, οδός Περραιβού αριθ. 10, κάτοχου δελτίου ταυτότητας με στοιχεία Μ. 812067/1983 Τμ. Ασφ. Βόλου.

2) Δημητρίου Παρρησιάδη του Νικολάου και της Γαρυφαλλιάς, τεχνικού ήχου, που γεννήθηκε στο Βόλο το έτος 1968, κάτοικο Βόλου, οδός Μαγνήτων αριθ. 123, κάτοχου δελτίου ταυτότητας με στοιχεία Π. 208486/8.10.1990 Α.Τ. Μηλεών.

3) Παναγιώτη Μυγδαλάκη του Κωνσταντίνου και της Διαμαντούλας, επιχειρηματία, που γεννήθηκε στο Βόλο το έτος 1969, κάτοικου Σκιάθου, Μαγνησίας, κάτοχου δελτίου ταυτότητας με στοιχεία Ξ 748626/15.10.1985 Α.Τ. Σκιάθου, και

4) Ελευθερίου Βιολέττα του Ευαγγέλου και της Ειρήνης, επιχειρημα-

τία, που γεννήθηκε στην Αθήνα το έτος 1968, κάτοικου Σκιάθου - Μαγνησίας, κάτοχου δελτίου ταυτότητας με στοιχεία Μ. 816964/12.9.1983 Α.Τ., Σκιάθου.

Έδρα: Η πόλη της Σκιάθου του Νομού Μαγνησίας και διεύθυνσή της το κατάστημα αυτής στην οδό Παπαδιαμάντη αριθ. 23.

Σκοπός: Η ίδρυση, εγκατάσταση και λειτουργία ραδιοφωνικού σταθμού, για την αντικειμενική και με ίσους όρους μετάδοση πληροφοριών, ειδήσεων καθώς και προϊόντων του λόγου και της τέχνης, την παραγωγή και εκπομπή ειδησεογραφικών, μουσικών και επιμορφωτικών προγραμμάτων κοινωνικού και πολιτιστικού περιεχομένου.

Διάρκεια: 10ετής.

Κεφάλαιο: Πεντακόσιες είκοσι χιλιάδες (520.000) δραχμές διαιρούμενο σε πενήντα δύο (52) εταιρικά μερίδια των δέκα χιλιάδων (10.000) δραχμών το καθένα, το οποίο καταβλήθηκε από τους εταίρους στο Ταμείο της Εταιρείας «τοίς μετρητοίς», από εκατόν τριάντα χιλιάδες (130.000) δραχμές και ανέλαβε ο καθένας από δέκα τρία (13) εταιρικά μερίδια, τα οποία αποτελούν τη μερίδα της συμμετοχής του στην εταιρεία και διαχειριστή αυτής τον από τους εταίρους Μιχαήλ Γεωργοπαπαδάκο του Κυριάκου, ο οποίος εκπροσωπεί την εταιρεία στις σχέσεις αυτής με τους τρίτους και έχει δικαίωμα και υποχρέωση να ενεργεί κάθε πράξη που ανάγεται στο σκοπό της Εταιρείας.

Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος
ΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΙΣΤΟΦΙΔΗΣ

(ΤΑΠΕΤ 20983/92)